KopoGka ynakoBoyHas CxeMa BbIpesa Gammepa
NoPAAOK MOHTAXA Boar M12x40 8 .
1 c 16 Boar M12x1,25x40 4 mr.
) HATb 3aZiHnK bamnep. Boar M12x1,25x75 2 .
2. Cnerka npukpenuTe onopbl gpapkona K COOTBETCTBYOLLUM Boar M12x120 2 wr.
NOHXXEPOHaM LacCK B TOYKaX «A» C MOMOLLbIO NPUNOXEHHbIX boar M12x130 2 .
Taiika M12(c/koHTp.) 10 .
KPEMNEXKHBIX INEMEHTOB. Tlaiika M12x1,25(c/koHTp.) 2 mr.
3. Cnerka npukpenute KpoHwTenHbl TCY K BHYyTPEHHUM CTOpPO- Iaii6a 12 JI (npysx.) 14 wr.
HaM NOHXepoHa B Toukax «D» 1 «C» ¢ NOMOLLbIO NPUMOXKEH- IMaji6a C.12.37 20 wr.
IIap VH 8878 1 wr.
HOro KOMMeKkTa MeTU30B. Tonposernui BA® 0168 1.
4. Tpukpenute 6anky dapkona B Todkax «B» ¢ noMmoLLbto npuno- Onopa JaeBas 1 .
)XEHHOro KOMMIeKTa Kpenexa. Omopa npasas 1 .
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 mr.
5.  Heobxoanmo Bce anemMeHTbl KpenneHnsa 3aTaHyTb C MOMEH- VHCTpyKIMA Mo MOHTazKY — e ————
Tom: M10 = 50 Nm; M12 =79 Nm. M6 9,5 Nm
. M8 23 Nm
6. YcrtaHosuTb LWWap VH 8878 n KpoHwTenH po3eTtkn BA® 0168 KomnnektHocTb usgenus M10 46 Nm
ha Gank baaka TCY 1 . M12 79 Nm
y: Kopo6xa ynakoBouHas 1 mr. m:g :g::m
7. YcrtaHoBky TCY pekomeHayeTcsi Npon3BOAUTb TOMNbKO cneuma- VIaKOBKA MOTHATHICHOBAS 1 . M10x1.25 | 49 Nm
" » M12x1,25 | 87 Nm
Kponureiin npaBbIii 1 1. ’
nucTtamu B aBToCEpPBUCAX. p p Mi2x15 B i
Kponuureiin JieBblii 1 .
ramn OTK Hata u3rotoBneHus

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY i YCTAQHOBJICHO HA QBTOMOOMIIB: ... vuvvenerenenininenenenenenanenn
MOZIEIIB. ..ot VIN L
000 «Bo3an-ABTodnekc» oxery
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. Hoeoopck, yn. LoccenHas 18 Mpl, kak ycraHoBmukd TCY Ha 1aHHOe TpaHCHOPTHOE CPEACTBO MOATBEPKAAEM, UTO TOUKH Kpelie-
Ten.: (35363) 7-05-06 Hus yceraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOWJISA, a TaKikKe NMPOLeECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeOOBAHUSM

cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY .

Ten./dakc: (35363) 7-13-20
(495) 799-13-46 M.II JaTa YCTAHOBKH .......ouvvvnrvennnnn. TIOIIMUCD «.veveeveeeeaieeee

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLIEMHOro
yCTpouncTBa
LLIapOoBOro Tuna

42 56 A

Hyundai H1

X 20081 =

TOBAP CEPTU®UILINPOBAH ‘ + ﬁ ﬁ * X D
3169 1800 100 |Becnerro| 1,25 |Posaautofiex
KT KT KT. 26,42 kN. BAR 28

@K

bomm MI2x120
[auka M12 (c/koHmp)

Wavda L 1237

bomm MI2x40
[auka M12 [c/kosmp)
Wavda 12 /1 Inpyxur)

bomm MIZx130

bomm MI2x40

[auka M12 (c/koump.)

lWauoa 12 /1 lnpyxun)

[auka M12 (c/koHmp)

Wawoa C 1237

Waiva 12 /1 npyxur)

Yavoa C 1237

0

=
s

bomm MIZx40

Wmiva 12 /1 (npyxur)

4256.01000000

bonm M12x125x75

hno=sal Y

Uep VK 8878

[auka M12x125

Wavoa C 1237

bomm MI2x130

[auka M12 [c/koHmp)

Waiva 12 /1 (npyxu)

Yewoa C 1237

bonm M12x40
[auka M12 (c/kommp)

Waiva 12 /1 (npyxus)

Wavoa C 1237
bomm M12x125x40

[auka MIZx125

Uida 12 /1 lnpyxus)

Wewoa C 1237




